

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ, БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ЖИТОРАЂА, ЈУЛ 2001.
ГОДИНА XII БРОЈ 1623

ГЛАС ЗА ПОШТЕНЕ И ОДГОВОРНЕ КАНДИДАТЕ

**СТАНОВНИЦИ СЕЛА ЂАКУС, СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА ВАС ПОЗИВА
ДА ИЗАЂЕТЕ НА ПОНОВЉЕНЕ ИЗБОРЕ ЗА ОПШТИНСКОГ ОДБОРНИКА
15. 7. 2001. ГОДИНЕ, НА БИРАЧКОМ МЕСТУ БР. 17 ЂАКУС,
И ДАТЕ СВОЈ ГЛАС И ПОВЕРЕЊЕ НАШЕМ ОДБОРНИЧКОМ КАНДИДАТУ
ГЛАСАЈТЕ ЗА ПРЕДРАГА МИЛОСАВЉЕВИЋА**



**Предраг Милосављевић,
кандидат Српске радикалне странке
за општинског одборника села Ђакус**

СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ

ГЛАС ЗА САВЕСНЕ И ЧАСНЕ

Одборник у Скупштини општине Житорађа, за кога сте на претходним, септембарским изборима гласали да вас представља, да заступа и брани ваше интересе, поднео је оставку, тако да сада ваше село нема свог представника. Избори се на вашем бирачком месту понављају. Позивајући вас да на изборе изађете, препоручујемо вам да пре давања свог гласа одређеном кандидату добро размислите ко је тај ко ће се за остварење ваших циљева и интереса борити, ко је тај ко ће часно, поштено, свесно и савесно посао општинског одборника обављати и, на крају, ко је кандидат који у потпуности за службује ваше поверење. Више од педесет година држава, тачније администрација, како на локалном општинском нивоу, тако и на регионалном и на нивоу Србије, у овај крај није готово ништа улагала. Разлози за такав однос су, поред свих других, управо и ти што овај крај није имао ко да представља и заступа. Они које сте раније бирали, углавном су после решавали своје личне или групне проблеме а колективни проблеми,

проблеми села остајали су увек по страни. Село је иначе увек остављано по страни. Села су се сећали само кад треба наплатити порез, кад треба откупити за багателу поврће које ви производите, кад треба откупити

јефтино ваше вишње или ваше товљенике. Доласком ДОС-овске власти у Србији се све још више погоршало. Уосталом, то и сами видите и осећате. Данас вам они, који су на септембарским изборима нудили развој и процват села и пољопривреде и западне цене за ваше производе дају 70 пфенинга за килограм вишње. Исте оне вишње, коју сте прошле године продавали по марку и тридесет пфенинга. Обећали су вам средства за заштиту,

Надлежни органи су саопштили свим дубебрижницима да за фабрику Дувана у Крагујевцу дуван неће бити произвођен на околним њивама, тако да српски сељаци неће бити здравствено угрожени, дуван ће се увозити из Америке. Ни радници у фабрици неће бити угрожени јер их неће ни бити, у свету то раде машине.

Немачки управитељ Србије је изјавио да је ФИЛИП МОРИС имао огромну корист од шверца цигара за разлику од БАТ-а, што он добро зна јер су му добри пријатељи. Рекли му у авиону. Ма немој.

регресирану цену нафте, регресирану цену вештачких ђубрива, плаћање ваших производа одмах по откупу. Обећавали су... Од свих празних обећања, грађани Србије нису добили ништа. Вама, великим произвођачима поврћа су посебно обећали набавку и увоз високо родних сорти поврћа, како бисте повећали производњу за 20, 30, 50,%. Од свега сте само добили повећа





Испред зграде у којој станује Драган Веселинов, незадовољни пољопривредници балама сламе су блокирали улаз, и запретили да је следећи корак, блокада стајским ђубривом

ње пореза за 20% на производњу поврћа у пластеницима. Можда још нисте добили нови обрачун пореза, али добићете. То је једино што су успели да вам повећају. То ћете сигурно осетити. Вечито пијани министар пољопривреде, изданак лозе Веселинов, због које су многе куће у Србији завијене у црно за време стварања, вама из топличког краја добро познатих „селацких радних задруга,” данас брине о селу и пољопривреди. Брине кад се сети и кад га малигани не оборе. Ни остали министри, ни посланици ове, с коца и конопца склепане коалиције, ни председник владе, ни председник Југославије нису бољи. Тачније сви су исти. Гори су, много гори од оних који су пре њих владали. Сви, ми грађани Србије треба полако, где је могуће, да исправљамо грешку начињену на септембарским изборима и да, тамо где се избори понављају бирамо друге, бирамо људе који ће бар мало парирати овим властодршцима који уместо извоза производа Западу продају Србе, да заустављамо издају, продају Србије, пропадање и пљачку. За те послове нам требају часни, честити поштени непоткупљиви и бескомпромисни борци. На нивоу државе ћемо их ми, српски радикали натерати да распишу превремене изборе на свим нивоима. А дотад ћемо вам на понављаним изборима нудити наше кандидате, наш програм и нашу опредељеност да се боримо за остварење ваших интереса. Ми смо део народа, израсли из народа и наш интерес је остварење ваших интереса. Српска радикална странка се труди да за кандидате за одборнике и посланике, дакле за представнике народа из својих редова увек изабере најчасније и најпоштеније које има. Увек смо се залагали да наши кандидати буду угледни домаћини, људи це-



Бождар Белић („Божа дерикожа”) и Монтгомери: узајамне честитке, један наређује други извршава у корист штете српског народа



њени у народу, спремни да се за интересе грађана боре упорно храбро и бескомпромисно. Да оправдају поверење које им грађани укажу и да оправдају углед и име странке коју заступају. Нашег кандидата, вашег суграђанина, Предрага Милосављевића, "Драги орлице", како га ви зовете, не треба посебно представљати. Задатак, кога ћете ви, уколико му укажете поверење и изаберете га за одборника у Скупштини општине Житорађа и задатак који пред њега поставља Српска радикална странка, апсолутно су исти. Уосталом, проблеми села су и његови проблеми. Он живи са вама и све ваше бриге и недаће дели и доживљава. Зато вам обећава да ће се посебно залагати за:

-Асфалтирање улица по селу, јер педесет година нико није нашао за сходно да у улице вашег села угради ни кило асфалта. Увек су се изговарали да пара нема, а у ствари средства, која општина издваја за ову намену су ишла на другу страну, углавном на асфалтирање и поправљање путева који воде до кућа општинских моћника.

-Залагаће се код надлежних да се коначно електросталације у селу реновирају и уграде нови тран-

сформатори, како би и Ђакус коначно добио струју одговарајуће снаге. Електродистрибуција мора за ову намену обезбедити средства.

-Посебно ће се залагати да заједно са вама разрешити проблем водовода и доведе здраву пијаћу воду у село, при чему ће општина Житорађа морати да издвоји део средстава са стамбено-комуналног рачуна из фонда за ову намену.

ТУРИСТИЧКА АГЕНЦИЈА „БОЖА ДЕРИКОЖА”

Вас позива да платите све порезе, таксе, једнократне порезе, ослободите се свих материјалних ствари као прави комунисти и одете у бестрагију на вечно ленчарење и сунчање и не размишљате ни о чему. Вашом имовином ће неко други боље располагати.

-Залагаће се за стварање услова за изградњу канализационе мреже кроз село и обезбеђење услова за живот достојан човека.

-Његова обавеза ће бити да, уз сарадњу са општинским службама код превозника Ниш експрес избори редовније поласке и јефтинији превоз до Житорађе, Прокупља и Ниша.

Грађани Ђакуса, давањем гласа Српској радикалној странци и њеном кандидату, вашем суграђанину Предрагу Милосављевићу, дајете глас остварењу ваших циљева, ваших интереса, дајете глас развоју села и својој сутирашњици.

Момир Марковић

- Оснивач и издавач: др Војислав Шешел
- Издање приредио: Општински одбор Житорађе
- Главни и одговорни уредник: Симиша Аксентијевић • Заменик главног и одговорног уредника: Марина Рагуш
- Помоћник главног и одговорног уредника: Јасна Олуић Радовановић
- Техничко уређење и компјутерски прелом: Саша Радовановић
- Лектор: Зорица Илић • Редакција: Момир Марковић, Наташа Јовановић, Јадранка Шешел, Жана Живаљевић, Александар Вучић, Драгољуб Стаменковић, Весна Арсић, Коста Димитријевић, Вељко Дукић, Весна Марић,
- Секретар редакције: Љиљана Михајловић • Штампа: "ЕТИКЕТА", Болеч